

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:

Код ДК 021:2015 50410000-2 Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів (послуги з технічного обслуговування вогнегасників)

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-03-08-003294-а

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Сумського державного університету та норм чинного законодавства і прописані в тендерній документації наступним чином:

«ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ»

Послуги з технічного обслуговування вогнегасників (далі-Послуги) повинні надаватись відповідно до вимог ДСТУ 4297-2004 «Пожежна техніка. Технічне обслуговування вогнегасників. Загальні технічні вимоги» та Правил експлуатації вогнегасників, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 15.01.2018 р. № 25 «Про затвердження Правил експлуатації та типових норм належності вогнегасників».

Послуги повинні надаватись на території (промислового майданчику), устаткуванні Учасника та з матеріалів, речовин та деталей Учасника в спеціалізованому пункті технічного обслуговування вогнегасників, що належить Учаснику.

Послуги з технічного обслуговування вогнегасників складаються з:

- послуг з технічного діагностування вогнегасників;
- послуг з ремонту вогнегасників (заміна запірно-пускових пристроїв, шлангів, манометрів, розтрубів);
- послуг з перезарядження вогнегасників;
- послуг з фарбування, поклейки етикеток, пломбування та пакування вогнегасників.

Під час надання послуг з технічного діагностування вогнегасників визначається відповідність вогнегасників вимогам нормативних та експлуатаційних документів (сертифікату відповідності, інструкції з експлуатації, паспорту на вогнегасник), їх технічний стан. За результатами наданих послуг з технічного діагностування визначається придатність вогнегасників для подальшого перезарядження. Якщо вогнегасник потребує ремонту (заміни запірно-пускового пристрою / заміни розтруба / заміни шланга / заміни манометра), то Учасник здійснює його(їх) ремонт. У разі пошкодження вогнегасника(-ків) вцілому, або його (їх) частин, при транспортуванні, Учасник повинен усунути дані пошкодження за власний рахунок.

Якщо за результатами наданих послуг з технічного діагностування вогнегасник(и) визнається(ються) непридатним(и) до подальшої експлуатації та неможливо провести його(їх) ремонт, або закінчився термін експлуатації вогнегасника, Учасником складається акт бракування вогнегасників.

За результатами наданих послуг з технічного діагностування, послуг з ремонту вогнегасників, який проводиться за необхідності, надаються послуги з перезарядження вогнегасників. Учасник проводить часткове або повне фарбування корпусу (необхідність визначається при проведенні діагностування) та заміну етикетки.

Після надання послуг з перезарядження вогнегасників, Учасником здійснюється їх пломбування, на корпусах вогнегасників прикріплюється етикетка установленого зразка з маркуванням про проведене технічне обслуговування із зазначенням назви та юридичної адреси Учасника, дати проведення технічного обслуговування та номера посвідчення працівника, який здійснював технічне обслуговування вогнегасників, а також дати проведення наступного технічного обслуговування. Така сама інформація заповнюється і в паспорті на вогнегасник. При відсутності паспортів на вогнегасники Учасник забезпечує Замовника дублікатами паспортів без додаткової оплати.

Для транспортування вогнегасники запаковуються в захисну плівку для виключення можливості пошкодження покриття з фарби та етикетки.

Учасник повинен надавати послуги за письмовою заявкою Замовника. Мінімальна кількість вогнегасників, яка може бути зазначена в заявці – 1 штука. Учасник (уповноважена особа) протягом трьох робочих днів після отримання заявки самостійно повинен отримати вогнегасник(-ки) за актом приймання-передачі вогнегасників за адресою, вказаною в заявці та надати послуги протягом 14 (чотирнадцяти) календарних днів з моменту отримання вогнегасників.

Замовник має право контролювати надання Послуг у встановлені строки не втручаючись при цьому у господарську діяльність Учасника.

Замовник має право, за рахунок Учасника, перевірити якість надання послуг шляхом використання вогнегасників, по 1 шт. всіх типів.

Гарантійний строк на послуги з перезарядження вогнегасників, повинен складати 1 (один) рік з дати підписання Акту приймання-передачі наданих послуг.

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) шляхом розрахунку очікуваної вартості послуг методом порівняння ринкових цін. Місце надання послуг - за місцезнаходженням пункту технічного обслуговування вогнегасників Учасника.

Обсяг надання послуг:

послуга з технічного діагностування вогнегасника ВВК-1.4 - 581 послуга; послуга з технічного діагностування вогнегасника ВВК-2 - 118 послуг; послуга з технічного діагностування вогнегасника ВВК-3.5-118 послуг; послуга з технічного діагностування вогнегасника ВП-1- 10 послуг; послуга з технічного діагностування вогнегасника ВП-2-114 послуг; послуга з технічного діагностування вогнегасника ВП-3-200 послуг; послуга з технічного діагностування вогнегасника ВП-5-572 послуг; послуга з технічного діагностування вогнегасника ВП-6- 95 послуг; послуга з технічного діагностування вогнегасника ВП-9-109 послуг; послуга з ремонту (заміни) запірно-пускового пристрою вогнегасника ВВК-1.4- 185 послуг; послуга з ремонту (заміни) запірно-пускового пристрою вогнегасника ВВК-2-30 послуг; послуга з ремонту (заміни) запірно-пускового пристрою вогнегасника ВВК-3.5- 30 послуг;

послуга з ремонту (заміни) запірно-пускового пристрою вогнегасника ВП-1- 2 послуги; послуга з ремонту (заміни) запірно-пускового пристрою вогнегасника ВП-2- 30 послуг; послуга з ремонту (заміни) запірно-пускового пристрою вогнегасника ВП-3-70 послуг; послуга з ремонту (заміни) запірно-пускового пристрою вогнегасника ВП-5- 158 послуг; послуга з ремонту (заміни) запірно-пускового пристрою вогнегасника ВП-6-35 послуг; послуга з ремонту (заміни) запірно-пускового пристрою вогнегасника ВП-9- 35 послуг; послуга з ремонту (заміни) розтруба вогнегасника ВВК- 1.4- 290 послуг; послуга з ремонту (заміни) розтруба вогнегасника ВВК-2- 60 послуг; послуга з ремонту (заміни) розтруба вогнегасника ВВК-3.5- 60 послуг; послуга з ремонту (заміни) шлангу вогнегасника ВП-3-100 послуг; послуга з ремонту (заміни) шлангу вогнегасника ВП-5- 288 послуг; послуга з ремонту (заміни) шлангу вогнегасника ВП-6- 50 послуг; послуга з ремонту (заміни) шлангу вогнегасника ВП-9-50 послуг; послуга з ремонту (заміни) манометра вогнегасника ВП-2-10 послуг; послуга з ремонту (заміни) манометра вогнегасника ВП-3- 100 послуг; послуга з ремонту (заміни) манометра вогнегасника ВП-5 – 288 послуг; послуга з ремонту (заміни) манометра вогнегасника ВП-6- 50 послуг; послуга з ремонту (заміни) манометра вогнегасника ВП-9 - 50 послуг;

послуга з перезарядження вогнегасника ВВК-1.4- 581 послуга; послуга з перезарядження вогнегасника ВВК-2- 118 послуг; послуга з перезарядження вогнегасника ВВК-3.5- 118 послуг; послуга з перезарядження вогнегасника ВП-1-10 послуг; послуга з перезарядження вогнегасника ВП-2-114 послуг; послуга з перезарядження вогнегасника ВП-3-200 послуг; послуга з перезарядження вогнегасника ВП-5-572 послуг; послуга з перезарядження вогнегасника ВП-6-95 послуг; послуга з перезарядження вогнегасника ВП-9-109 послуг; послуга з фарбування вогнегасника ВВК-1.4-163 послуги; послуга з фарбування вогнегасника ВВК-2- 39 послуг; послуга з фарбування вогнегасника ВВК-3.5 – 39 послуг; послуга з фарбування вогнегасника ВП-1-3 послуги; послуга з фарбування вогнегасника ВП-2-38 послуг; послуга з фарбування вогнегасника ВП-3- 66 послуг; послуга з фарбування вогнегасника ВП-5-160 послуг; послуга з фарбування вогнегасника ВП-6-31 послуга; послуга з фарбування вогнегасника ВП-9-36 послуг; послуга з поклейки етикеток, пломбування та пакування ВВК-1.4-581 послуг; послуга з поклейки етикеток, пломбування та пакування ВВК-2- 118 послуг; послуга з поклейки етикеток, пломбування та пакування ВВК-3.5-118 послуг; послуга з поклейки етикеток, пломбування та пакування ВП-1-10 послуг; послуга з поклейки етикеток, пломбування та пакування ВП-2- 114 послуг; послуга з поклейки етикеток, пломбування та пакування ВП-3- 200 послуг; послуга з поклейки етикеток, пломбування та пакування ВП-5-572 послуги; послуга з поклейки етикеток, пломбування та пакування ВП-6- 95 послуг; послуга з поклейки етикеток, пломбування та пакування ВП-9- 109 послуг.

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10. 2022 р. № 1178 та статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2023 рік.

Очікувана вартість предмету закупівлі відповідно до планової потреби 2023 року складає 407 502,00 грн. з ПДВ. Плановий розмір бюджетного призначення визначений згідно з проектом кошторису по спеціальному фонду на 2023 рік.